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A) To npdypappa Tov TapdyeTon amxd m@@/ewt OVTIKELLEVO
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AIABASE o x
B <-1
AN oo <= 5
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NEPINTQZH 1, 3, 5, 7, 9
FPAYE 'MepLTTOC'
NEPINTQ=H O



FPAYE 'Mndév'
NMEPINTQXH AAAIQX
FPAYE 'O apLBuodg dev eival povoyndLog'
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AIAAIKASZIA B1l(mAnbocg, abpoLoun)
METABAHTEZ <>
AKEPAIE>: mAnfoc, oBpoLopx
APXH
mAnBog <- 0
xBpoLopx <- 0 <i:;i
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FTA L AMO 1 MEXPI 1000
APXH_ENANAAHYH=
AIABAZE X
MEXPIZ_OTOY X >

AN X MOD 3 = 0 10T
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mAnbog <- + 1
TEAOZ_AN
AN x >= 100 <=9
xBpoLopx <= oLoMK +
TEAOZ_AN
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ouv_Bapoug, MeE_Bxpoug
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APXH_EINANAAHYHX
FPAYE 'AWCOE MEYLOTO OULVOALKO P&pocg:' i%

AIABAZE opLo_Bxpoug
MEXPIZ_OTOY opLo_Bxpouvg >= 5000

APXH_EINANAAHYHX <i:::>
FPAYE 'AWCOE MEYLOTO OUVOALKO OYKO:'
AIABASE OpLO_OYKOU
MEXPIZ_OTOY opLo_oykouv >= 300
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m\ <- 0

ouv_Bapouvg <- 0
MoE_Bapouvg <- 0
TAMXE <- O

AIABASE Bopog, OYKOC

A <- A + 1
ouv_Bxpoug <- oULV_
AN Bopoc > ME_Boapo
MOE_Bxpoug <-
TAMKE <- 1
AAANIQ>_AN Bopo
MAMKE <- TA
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pog <- -1
Buog <- 0
A L ANO 1 MEXPI 20
rTA € ANo 1 MEXPI 6
AN EN[t, T] > po& TOTE

MoE <- EN[L, T] ;;
Buat <- T
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHX
TEAOZ_ENANAAHYHZ
AN Opog <> 0 TOTE
FPAYE 'MEYLOTO GAMX: ', MOE
FPAYE '©€an: ', Ouog
TEAOZ_AN <i§§>
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NA L ANO 1 MEXPI 20
mA <- 0 \

rTA € ANo 1 MEXPI 6
AN EH[L, C] = 0 TOTE
A <- TA

+ 1
TEAOZ_AN <>
TEAOZ_ENANAAHYHX
AN TA >= 2 TOTE
FPAYE ON[L]
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHX
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